



Република Србија
Општина Пећинци
Општинска управа
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ, ЛЕР, ЗЖС И
ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА
Пећинци, С. Бајића
Тел. 022 400 752

Извештај о раду комуналне инспекције за 2023. годину

Комунална инспекција врши надзор испуњености услова за обављање комуналних делатности : дистрибуције воде, одвођења отпадних и атмосферских вода, јавног линијског превоза путника, услуга такси превоза, јавних паркиралишта, дистрибуцију топлоте, изношења, одношења и депоновања отпада, уређења и одржавања јавних површина, пијаца, гробаља, вршења послова зоохигијене и других комуналних послова, одржавање комуналног реда у насељима, заузеће јавних површина излагањем робе и постављањем привремених монтажних објеката, управљање и коришћење јавне расвете, коришћење локалних категорисаних и некатегорисаних уличних и атарских путева , услове држања домаћих животиња, радно време трговинских, занатских и угоститељских објеката, трговину ван продајних објеката, упис у регистар стамбених заједница, поштовања кућног реда у стамбено – пословним објектима, комуналне услове код организовања општинских манифестација и друге послове инспекцијског надзора у комуналној области.

У току 2023. године, на пољу комуналних делатности извршена су 398 инспекцијска прегледа, од чега 337 прегледа по службеној дужности, а 61 прегледа по поднетим представкама.

Највише прегледа односило се на истицање рекламних паноа, билборда и слично – 252 , послове зоохигијене - 92, (угинућа стоке и њихово уклањање – 74 хватање паса луталица -18) , проблематика стамбених заједница - 3 одржавање дрвећа и зелених површина – 8, заузеће јавних површина за, ван пијачну продају- 2 , заузеће јавних површина мањим монтажним објектима, грађевинским материјалом, возилима и прикључним машинама – 2, поступање са животињама –7, радно време угоститељских објеката, летње баште - 19, одржавање објеката водовода и канализације – 2, уклањању и чишћењу дивљих депонија - 6 и разне радове на јавним површинама и локалним

путевима – 5 прегледа, послови зоохигијене- сточна гробља -2, комунални ред на општинским манифестацијама - 2

У складу са тежњом да се делује првенствено превентивно у складу са Законом о инспекцијском надзору, упућујуће и упозоравајуће, а тек ако то не помогне, да се посеже за применом санкција, издато је 4 прекршајних налога.

Поред тога, вршен је константан обилазак терена ради праћења функционисања централне депоније смећа и депонија за грађевински отпад, снимања и уклањања дивљих депонија, праћења акције сузбијања комараца, сузбијања амброзије, као и пописа привремених објеката и рекламних табли ради разреза комуналних такси.

Остваривана је сарадња са органима унутрашњих послова (нарочито око радног времена угоститељских објеката и ванпијачне продаје), тржишном и ветеринарском инспекцијом, (акцент на Афричкој куги) регистратором стамбених заједница као и са другим органима, у мери у којој су то околности предмета захтевале.

Посао инспекцијског надзора врши 2 инспектора. Објективно, постоји потреба за организованом пољочуварском службом и комуналном полицијом. Инспектори располажу потребном опремом за рад и једним возилом са све инспекције.



Комунални инспектори

Козарев Петар

Живковић Дајана